Varmforsinket / HCP

KRUGE ¢«

Avlastningsstag STR

Bruksomrade

Benyttes som support eller et avlastningsstag som forsterkning pa konsoller og
w skinnesystemer.

Materiale
Kaldbearbeidet r@r, EN 10216-1, varmforsinket/HCP

Montering

Monter Avlastningsstaget STR i hullet pa den horisontale armen av konsollen. Benytt
Skinnemutter m/fjaerskive for montering under Konsoll 41, og giennomgaende skrue og

Laseklo ved montering over Konsoll 41. Benytt skruedimensjon iht tabell.

e TRe Anbefaltbolt luraidguryi

300/200 M10 x 80 7,0 kN

550/350 M10 x 80 7,0 kN

725/400 M10 x 100 12,0 kN

850/550 M10 x 100 12,0 kN

Pt;l:ioll Rer [mLm] H[unl:rc:]a. \{:Ig(]t A[r;tﬁk Varenr
300/200 R %" 285 1 0.310 10 3442658
550/350 R %" 490 11 0.515 10 3442659
725/400 R 3" 530 11 0.902 10 3442661

850/550 R 3" 740 11 1.165 10 3442665




